
Tady je svět ještě v pořádku.

 Můžete nám také zavolat na infolinku ZDARMA! Zboží prodáváme v množství obvyklém pro domácnost.
Neručíme za případné tiskové chyby.

Tato nabídka platí od 27. 11. do 3. 12. 2012. www.globus.cz

Supervýhodnou
akční nabídku nyní najdete
v pátečním vydání deníku

nebo na www.globus.cz
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5,5,5050

Kuře 
chlazené 
1 kg

Kofi la, Milena, 
Kaštany 
různé druhy 
32 g – 50 g 
(100 g od 11 Kč)

Mandarinky
volné 
1 kg

Korrekt 
Slunečnicový 
olej 
1 l 

Moravská 
klobása
Globus
100 g

Pouze z českých chovů Max. 5 ks
na osobu/den

Max. 15 ks
na osobu/den

Max. 10 ks (od druhu)
na osobu/den

49,49,9090

19,19,9090

28,28,9090 8,8,9090

9,9,9090

- 33  %

29,29,9090



V neděli táta vykouzlil rychlé chilli. Pokud 
si chcete pochutnat na této pikantní lahůdce, 
stačí si zajít do Globusu pro kvalitní mleté maso.

Vepřové i hovězí mleté
Globus
polotovar
1 kg 119,–

o.

Pořad Když vaří táta sledujte každou neděli od 18:00 hod.

Vepřové i hovězí mleté

Tradiční zabijačkové speciality vyrábějí naši řezničtí 
mistři podle tradičních receptur přímo v řeznictví Globus 

v zázemí každého hypermarketu. 

Na čerstvých jitrnicích i jelitech si pochutnáte za 
studena, ale můžete je také zkusit opéci na pánvi 

a podávat s čerstvým kmínovým chlebem.

Vepřové hody? To musí být jitrnice, jelita a voňavý prejt!

Náš tip: Skvělým zabijačkovým pokrmem je pečený prejt. Stačí 
jej upéci v troubě nebo mikrovlnce a podávat se zelím a vařenými 

bramborami. Jako rychlý a vydatný oběd chutná výtečně.Jelito Globus 
     Jitrnice Globus 6,90 Kč

100 g Světlý nebo tmavý 
prejt Globus  5,90 Kč

100 g
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Řeznictví Globus

Lyonský šunkový 
salám
Globus
v přírodním střívku
100 g

Debrecínské párky
Globus
v přírodním střívku
100 g

Moravská krkovice
Globus
vcelku
100 g

Anglická slanina
Globus
vcelku
100 g

Talián
Globus
v přírodním střívku
100 g

Játrový sýr
Globus
100 g

Játrová zavářka
Globus
polotovar
100 g

Hovězí kližka
Globus
s kostí, v kuchyňské 
úpravě
1 kg

12,12,9090

13,13,9090

11,11,9090

13,13,9090

12,12,9090

9,9,9090

8,8,9090119,-119,-



250 g 

Snídejte s chutí!

• Oblíbený výrobek 
z kynutého těsta 
s makovou náplní, 
který pro vás vyrábí-
me každý den.

• Je obalen do drcené-
ho ječmene, lněných se-
mínek, modrého máku, 
sezamu, obsahuje jab-
lečnou vlákninu a slu-
nečnicová semínka. 

Makový závin

19,90 Kč
(100 g = 7,96 Kč)

Mlynářův chléb 
29,90 Kč  
500 g (100 g = 5,98 Kč)

14,90 Kč / balený
240 g (100 g = 6,21 Kč)
 

500 g

Pekařství Globus
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Obsahuje tradiční 
žitný kvas.

27,27,9090Krušnohorský
chléb
750 g  
(100 g = 3,72 Kč)1,1,9090

9,9,5050Šáteček
různé druhy
90 g  (100 g = 8,10 Kč)

370 g bal. 13,90  (100 g = 3,76 Kč)

19,19,9090Sedlácká bageta
330 g (100 g = 6,03 Kč)

Prémium rohlík
65 g 
(100 g = 2,92 Kč)

Ochutnejte z naší nabídky: Řezy s lesním ovocem 70 g

Řezy 
s lesním ovocem

70 g (100 g = 18,43 Kč) 12,90

Více informací o našem pekařství najdete na www.poctivy–nakup.cz

 
•  Vlastní receptury cukrářství Globus

•  Naše zákusky pro Vás vyrábíme denně

•  Cukrářská dílna v zázemí každého 
    hypermarketu

•

•

•
 



MANDLE 
v hořké čokoládě 
s nízkým obsahem cukrů

1 ks / 100 g 

LÍSKOVÁ JÁDRA 
v hořké čokoládě
s nízkým obsahem cukrů

1 ks / 100 g 

KEŠU OŘECHY 
v mléčné čokoládě 
s nízkým obsahem cukrů

1 ks / 100 g

Globus zařadil do svého sortimentu 
dražovaných suchých plodů novinku, 
kterou ocení zejména ti, kteří chtějí 
mlsat zdravěji. Jde o 3 druhy ořechů 
v čokoládě, které jsou doslazovány 
rostlinou zvanou stévie sladká 
(Stevia rebaudian). Ta je známa také 
jako sladká tráva nebo medové lístky 
a je hojně využívána jako přírodní 
sladidlo.

Stévie pomáhá zahánět chuť na sladké, což je 
vhodné zejména v boji proti obezitě. Má pozitivní 
vliv také při odvykání kouření, protože snižuje 
chuť na nikotin, a navíc má léčivé účinky – snižuje 
vysoký krevní tlak, rozšiřuje cévy a užívá se 
proti únavě nebo depresím. Díky téměř nulové 
energetické hodnotě bývá tam, kde je povolena, 
užívána diabetiky. Ke slazení se používají celé či 
drcené lístky rostliny nebo extrakt rebaudiosid, 
který je schválen jako plnohodnotná náhražka 
cukru.

Zamlsejte si 

ZDRAVĚ

29,90 Kč

Ovoce, zelenina

4

extra 
sladké plody

velké plody

26,26,9090

16,16,9090

39,39,9090

22,22,9090

ČESKÁ
KVALITA

3,3,909019,19,9090

8,8,9090

Kiwi zelené 
1 kus

Pomeranče
balené
1 kg

Cibulka lahůdková
svazek 
1 kus

Rajčata cherry 
červená „shaker“
balená 
1 ks, 250 g  
(100 g = 10,76 Kč)

Jablka červená 
Gala
volná 
1 kg

- 32  %

- 26  %

9,9,9090
Datle sušené
s peckou
balené
1 ks, 200 g 
(100g = 4,95 Kč) 



Blaťácké zlato
přírodní 52 % t.v s,
se zeleným pepřem 48 % t.v s, 
s vlašskými ořechy 48 % t.v s,
patří mezi měkké sýry se zlatooranžově zbarveným 
povrchem, chuť je příjemně 
sýrově mléčná s pikantním 
nádechem
100 g 

… pražma má v těle minimum kostí? Na rozdíl od většiny mořských 
i sladkovodních ryb mají pražmy kromě páteře relativně malý počet 
jemných kostiček, které díky tepelné úpravě ještě změknou a „rozpustí 
se“. Konzumace pražmy je proto bezpečnější než v případě jiných ryb. 

Středomořská ryba je proto oblíbenou pochoutkou již od starověku. Dnes rozeznává-
me tři různé druhy, z nichž nejchutnější a nejšťavnatější je pražma královská, zvaná 
také mořan.  Tato stříbrná ryba se zlatým proužkem mezi očima má pevné, bílé a vel-
mi chutné maso, které lze upravit na mnoho způsobů, takže si přijde na své každý…   

Čerstvé potraviny

5

Vajíčkový salát 
100 g 

Zelný salát 
s jogurtem 
100 g 

Makrela uzená 
exclusive 
100 g 

Vlašský salát 
100 g 

Danish Karavel 50% t. v s.
skvělý sýr charakteristický štiplavou chutí, 
je vhodný do omáček 
nebo jako doplněk 
do tomatové polévky, 
na saláty či k sendviči
100 g  

Madeland 45% t. v s.
lehký 30%, fi tness 20%, uzený 44%
polotvrdý sýr s tvorbou ok v těstě, vyniká 
vláčnou konzistencí a  nasládlou chutí, uplatní 
se v teplé kuchyni i při tvorbě sendvičů, jako 
dezert s ovocem, hodí se k němu dezertní bílá 
vína typu Ryzlink, 
Sylvánské či Burgundské. 
100 g 8,8,9090

5,5,9090

25,25,9090 12,12,9090

5,5,9090

23,23,9090 19,19,9090 16,16,9090

10,10,9090
15,15,9090

Gouda 48 % t. v s.
sýr s holandskými kořeny, je měkký, pružný a má máslové, 
téměř tavené sýrové aroma, chutná velmi jemně, oříškově, 
zralý sýr gouda výborně chutná s chlebem a nakládanou 
zeleninou, vhodný je také jako součást sýrového bufetu, 
plátky goudy jsou také vhodné na zapékané sendviče, 
brambory nebo hamburgery, doporučujeme k červeném 
vínu plnější chuti
100 g

Pražma 
má velmi málo kostí, je ideální 
ke smažení, grilování či pečení vcelku,
země původu: Řecko
100 g
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Čerstvé potraviny

Pragolaktos 
trvanlivé mléko  
3,5% 
1 l

13,13,9090

11,11,9090 14,14,9090

17,17,9090

11,11,9090

19,19,9090

9,9,9090

44,44,9090
Korrekt Smetana 
ke šlehání
31% 
200 g 
(100 g = 5,95 Kč)

Pribináček,
Pribináček mixík
různé druhy  
125 g
(100 g = 12,72 Kč)

Choceňský 
smetanový jogurt Max 
bílý  
380 g (100 g = 4,71 Kč)

Műller Mix 
jogurt 
různé druhy 
150 g 
(100 g = 7,93 Kč)

Krajanka 
zakysaný smetanový dezert 
různé druhy  
130 g 
(100 g = 7,62 Kč)

Choceňský 
smetanový jogurt Max 
ochucený, různé druhy 
380 g (100 g = 5,24 Kč)

Florian drink 
různé druhy 
400 g 
(100 g = 3,73 Kč) 
Florian Active drink 
různé druhy 
320 g 
(100 g = 4,66 Kč)

Activia 
bílá, bílá sladká, jahoda, borůvky/lesní plody, 
műsli 
6 x 120 g 
(100 g = 6,24 Kč) 

14,14,9090

19,19,9090

24,24,9090
Mascarpone 
250 g 
(100 g = 9,96 Kč)



Čerstvé potraviny
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14,14,9090Romadur 
přírodní, chilli, česnek/bylinky 
100 g 

Korrekt 
Camembert 
100 g

Parenica uzená 
105 g 
(100 g = 22,76 Kč)
Hravé nitě 80 g
 (100 g = 29,88 Kč)
+ Hravé syrečky 100 g

Plátkový sýr Eidam
30 %, Pro děti 30% 
100 g

Veselá kráva 
tavený sýr
přírodní, 
ochucené různé druhy 
140 g
(100 g = 17,79 Kč) 

11,11,909023,23,9090

15,15,9090 24,24,9090

21,21,9090 24,24,909019,19,9090 15,15,9090
Rama 
Créme Bonjour 
250 g 
(1000 g = 87,60 Kč)

Dela Créme 
klasik, Kids, s máslem, 
se sýrem 
500 g 
(100 g = 49,80 Kč)
pikant 400 g  
(100 g = 62,25 Kč)

Rajo 
Jogurtová pomazánka 
s ementálem, 
s křenem, natur 
150 g 
(100 g = 13,27 Kč)

Cottage 
různé druhy
150 g 
(100 g = 10,60 Kč) 

28,28,9090

15,15,909031,31,909039,39,9090

Jihočeská Niva 
110 g 
(100 g = 14,45 Kč) 

Houstičky  
mléčné 
480 g 
(100 g = 6,65 Kč)

Sněhové pečivo 
sypané, polomáčené 
200 g 
(100 g = 19,95 Kč)

28,28,9090

- 48  %

- 44  %



Čerstvé potraviny
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119,-119,-
Husa mražená 
1 kg 

Filé porce
mražené
1 kg

Mövenpick
různé druhy
900 ml
(1000 ml = 88,78 Kč)

Králík 
mražený 
1250 g
(1000 g = 148 Kč) 

149,-149,-

99,99,9090

79,79,9090

185,-185,-

19,19,909029,29,9090 14,14,9090 99,99,9090

39,39,9090 29,29,9090 19,19,9090 39,39,9090

Hrášek,
Fazole žluté, 
Brokolice, 
Mexická směs 
325 g 
(100 g = 6,12 Kč) 

Uzená krkovice 
1 kg 
ZEDNÍČEK

Anglická 
slanina 
100 g 
SCHNEIDER

Javořické párky 
400 g 
(100 g = 7,48 Kč)  
KOSTELECKÉ UZENINY

Krůtí šunka 
pro děti,
Burgundská šunka 
100 g
STEINEX

Vysočina 
300 g 
(100 g = 13,30 Kč)
Šunkový salám 
450 g 
(100 g = 8,87 Kč) 

Korrekt Slovenský 
točený salám 
500 g 
(100 g = 5,98 Kč)

Korrekt Fuet Extra 
175 g 
(100 g = 22,80 Kč) 

baleno

baleno

baleno baleno balenobaleno



2 + 1 ZDARMA

2 + 1 ZDARMA

cena za kus při koupi 3 kusů

cena za kus při koupi 3 kusů

9,9,2727

14,14,6060

Trvanlivé potraviny
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13,13,9090

21,21,9090

Corny Big 
tyčinky 
různé druhy 
50 g 
(100 g = 27,80 Kč)

Tuňák Steak 
v rostlinném oleji 
4 druhy 
3 x 80 g
(p.p. 156 g; 100 g = 37,12 Kč)  

Emco 
Mysli 
různé druhy 
375 g  
(100 g = 9,31 Kč) 

Monini extra
panenský olivový 
olej  
2 druhy  
500 ml 
(100 ml = 19,98 Kč) 

Korrekt 
sterilované 
okurky 
6 - 9 cm  670 g
(p.p.360 g; 100 g = 3,86 Kč)

Sušená rajčata,
chilli česnek,
chilli okurky,
žampiony
170 g – 720 ml

Moravanka, 
Hradišťanka, 
Kunovjanka, 
Halali 
320 g – 330 g 

Májka, 
Svačinka, Šunková 
pěna, Jemná drůbeží, 
Bůčková   
100 g  

Hellmann´s 
kečup 
různé druhy 
490 g 
(100 g = 6,10 Kč)

Masox 
12 kostek,  156 g 
(100 g = 15,96 Kč)

Masox 60 g  17,90
3 druhy 
(100 g = 29,83 Kč) 

,,Jizerka“
bezlepková směs 
1 kg

Rýže 
dlouhozrnná 
varné sáčky 
960 g 
(100 g = 2,70 Kč) 

Puding Naturamyl 
různé druhy 
37 g - 40 g
Creme Olé vanilka 
50 g   10,90
(100 g = 21,80 Kč) 

Bramborové 
knedlíky, 
těsto 
400 g - 500 g 

25,25,9090

3,3,5050

69,69,909024,24,909057,57,9090

34,34,9090

99,99,9090 29,29,9090

13,13,9090 33,33,9090 16,16,9090 9,9,9090



2 + 1 ZDARMA

cena za kus
při koupi 3 kusů 5,5,9393

Trvanlivé potraviny
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12,12,9090

Adventní kalendář 
75 g 
(100 g = 17,20 Kč)

19,19,9090

Do vyprodání zásob
min. 5000 kusů
v hypermarketu.

Max. 5 ks
na osobu/den.

14,14,9090

17,17,9090

21,21,909039,39,9090 34,34,9090 29,29,9090

13,13,9090 14,14,9090 14,14,9090

12,12,9090

3,3,90908,8,9090

3,3,5050

Haribo bonbony 
různé druhy 
80 g - 100 g 

Canto 
křupky, koule 
3 druhy 
140 g - 200 g 
(100 g od 8,95 Kč) 

Pralinky rumové
144 g 
(100 g = 15,21 Kč)

Čokoláda 
Excellence
různé druhy
100 g 

Kinder Schokobons 
125 g 
(100 g = 27,92 Kč)

Toffi  fee bonboniera 
125 g 
(100 g = 23,92 Kč)

Popcorn 
Hopi Popi 
různé druhy 
100 g

Figaro 
Čokopiškoty 
různé druhy 
147 g 
(100 g = 10,14 Kč)

Zlaté věnečky 
kakaové a žloutkové 
150 g (100 g = 9,93 Kč) 

Zlaté Club máslové sušenky 140 g 
(100 g = 10,64 Kč)

Mentos bonbony 
různé druhy 
37,5 g - 38 g 
(100 g od 33,95 Kč)

Tatranky 
3 druhy 
33 g (100 g = 11,82 Kč) 
Tatranky celomáčené 
4 druhy 
30 g (100 g = 13,00 Kč)

BeBe Dobré ráno 
různé druhy 
50 g (100 g = 17,80 Kč)

Banán v čokoládě 
25 g 
(100 g = 14,00 Kč)

Max. 3 ks
na osobu/den.

NEZAPOMEŇTE 
NA MIKULÁŠE. 

Právě teď,
velké slevy na 

mikulášské cukrovinky.



2 + 1 ZDARMA

cena za kus
při koupi 3 kusů 39,39,9393

Do vyprodání zásob
min. 50 kusů

v hypermarketu.

Nápoje
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18,18,9090119,-119,- 299,-299,-
59,59,9090

Jacobs 
Aroma Standard 
mletá káva 
250 g 
(100 g = 23,96 Kč)

Nescafé 
Classic Crema 
instantní káva 
200 g 
(100 g = 59,50 Kč)

Café Crema 
zrnková káva 
+ mlýnek 
500 g 
(100 g = 59,80 Kč)

Kofola original
různé druhy 
2 l 
(1 l = 9,45 Kč)

Čaj 
Zlatý šálek 
různé druhy 
30 g - 40 g 
(100 g od 32,25 Kč)

Bimboo Frutta 
různé druhy 
0,33 l 
(1 l = 39,09 Kč)

Relax sirup 
různé druhy 
910 g 
(100 g = 4,16 Kč)

Toma džus 
různé druhy 
1 l 

Red Bull 
2 druhy 
0,25 l 
(1 l = 99,60 Kč)

Hanácká 
kyselka
minerální voda 
ochucená 
různé druhy 
1,5 l 
(1 l = 7,27 Kč)

Pivní kalendář 
20 x 0,5 l 
(1 l = 33,90 Kč) 
+ záloha

Gambrinus 10° 
Originál 
6 x 0,5 l Plech 
(1 l = 23,30 Kč)

Magnesia 
minerální voda 
neochucená 
různé druhy 
1,5 l 
(1 l = 7,93 Kč)

12,12,9090

37,37,9090 25,25,9090 24,24,9090 10,10,9090

69,69,9090

12,12,9090 11,11,9090

Max. 18 ks
na osobu/den.

339,-339,-

Při koupi 2 kusů (i mix) obdržíte 
2 vykrajovátka na cukroví ZDARMA. 

Výdej v našem informačním centru.

Pilsner 
Urquell
Ležák
1 l Retro 
lahev

129,-129,-



prosinec

Nápoje
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59,59,9090 69,69,9090 98,98,9090 109,-109,-

109,-109,- 249,-249,- 279,-279,-

129,-129,-

Royal 
Vaječný Cream 
0,5 l 
(1 l = 119,80 Kč)

Vodka 
42 Blended 
0,5 l 
(1 l = 218 Kč)

Ballantine´s 
0,7 l 
(1 l = 355,71 Kč)

Metaxa 5*
0,7 l 
(1 l = 398,57 Kč)

Sylvánské 
zelené 
Pozdní sběr 
0,75 l
(1 l = 225,33 Kč)

Odrůda:   Sylvánské zelené                          
Objem  0,75 l
Ročník:  2010                     
Přívlastek: pozdní sběr
Vinařství: Vinné sklepy Valtice, a. s.
Ocenění:  Bronzová m. Valtické 
vinné trhy 2011, Stříbrná m. 
Vinařské Litoměřice 2011
Cukr:  suché              
Oblast: Morava
Podoblast: Mikulovská
Obec: Valtice
Trať: Knížecí vyhlídka
Charakteristika: Vůně vína 
připomíná čerstvě posečenou 
louku s jemnými ovocnými tóny. 
Chuť je plná, minerální s pikantní 
kyselinkou.
Pokrmy:   Doporučujeme ke 
grilované krkovičce a pečeným 
žebírkům a k sýrům s bílou plísní.
Teplota podávání:  8° - 12°C
Archivace: ano, 5 let
Alkohol:  11,5 % obj.

Mona´s Šušu
bílé, růžové, červené 
0,75 l 
(1 l = 59,87 Kč)
Bulharsko

Bohemia Sekt
Blanc de Noirs,
Chardonnay 
0,75 l 
(1 l = 172 Kč)

Braník 
světlé výčepní pivo 
0,5 l 
(1 l = 13 Kč)
+ záloha

Velkopopovický 
Kozel 
11° 
0,5 l 
(1 l = 19,80 Kč) 
+ záloha

Wine Farmers 
Chardonnay, 
Shiraz 
0,75 l 
(1 l = 66,53 Kč)
Austrálie

Chateau 
Bzenec
Frankovka, 
Modrý Portugal, 
Chardonnay, 
Ryzlink rýnský 
0,75 l 
(1 l = 90,53 Kč)

Müller 
Thurgau,
Veltlínské zelené,
Modrý Portugal, 
Frankovka modrá 
rosé, Frankovka 
modrá 
1 l

Spiritis
Zelená, 
Griotte
0,5 l 
(1 l = 139,80 Kč)

Slovenská 
Borovička 
0,5 l 
(1 l = 197,80 Kč)

Fernet Stock, 
Citrus, 
Z-Generation 
0,5 l 
(1 l = 218 Kč)

37,37,9090

44,44,9090 49,49,9090

6,6,5050 9,9,9090

67,67,9090

169,-169,-

Max. 6 ks
na osobu/den.

Max. 6 ks
na osobu/den.

Max. 6 ks
na osobu/den.

Max. 6 ks
na osobu/den.

Max. 6 ks
na osobu/den.

Max. 6 ks
na osobu/den.

Max. 6 ks
na osobu/den.



Pampers 
Active Baby 
dětské plenky 
Mini 80 ks 
(1 ks = 3,61 Kč) 
Midi 70 ks 
(1 ks = 4,13 Kč) 
Maxi 62 Ks 
(1 ks = 4,66 Kč) 
Junior 52 Ks 
(1 ks = 5,56 Kč) 
Xlarge 44 ks 
(1 ks = 6,57 Kč)

Drogerie
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Pampers 
vlhčené ubrousky 
2 druhy 
4 x 56 ks (1 ks = 0,53 Kč) 
4 x 64 ks (1 ks = 0,46 Kč) 

289,-289,-119,-119,-34,34,9090
Colgate 
Total, Max White
zubní pasta 
různé druhy 
75 ml 
(100 ml = 46,53 Kč)

109,-

129,- 115,-
59,90

89,90 74,90

Elséve 
šampon
různé druhy
250 ml
(100 ml = 23,96 Kč)
balzám
různé druhy
200 ml
(100 ml = 29,95 Kč)

Elséve šampon
různé druhy
400 ml
(100 ml = 22,48 Kč)

L´Oreál 
Casting
barva na vlasy 
různé odstíny

L´Oreál 
Preference
barva na vlasy 
různé odstíny

Dermo Expertise
pleťová kosmetika
různé druhy

Studio Line
lak na vlasy 
pěnové tužidlo 
různé druhy
250 ml 
(100 ml = 29,96 Kč)



-25 %

Drogerie
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69,69,9090

Kleenex 
toaletní papír 
3vrstvý 2 druhy 
12 rolí 
(1 role = 5,83 Kč)

Lenor aviváž 
různé druhy  
2 l 
(1 l = 44,95 Kč) 
1,5 l 
(1 l = 59,93 Kč)

Jar 
prostředek  
na nadobí
1,5 l 
různé druhy 
(1l = 36,60 Kč)

Lambi
kuchyňské role
2 ks
(1 role = 12,45 Kč)

Mikeš 
stelivo pro 
kočky 
5 kg 
(1 kg = 6,98 Kč)

Ariel 
prací prášek 
různé druhy 
5 kg 
(1 kg = 55,80 Kč) 
prací gel 3,5 l 
(1 l = 79,71 Kč)
2 druhy

Ariel 
prací tablety
2 druhy 
38 ks 
(1 ks = 7,34 Kč)

prací prostředek
různé druhy
3 l (1 l = 49,67 Kč)

Gelové kapsle
2 druhy
22 ks (1 ks = 6,77 Kč)

Whiskas 
granulovaná potrava 
pro kočky 
1,4 kg (1 kg = 71,36 Kč)  
1,2 kg (1 kg = 83,25 Kč) 
1,5 kg (1 kg = 66,60 Kč)

na všechny 
pamlsky 
značky 
Pedigree 
a Frolic

platí od 27. 11. do 3. 12. 2012.

Jar 
polštářky do 
myčky nádobí 
různé druhy 
54 ks (1ks = 3,69 Kč) 
40 ks (1ks = 4,98 Kč) 

89,89,9090

34,34,9090 99,99,9090

54,54,9090

24,24,9090 199,-199,-

279,-279,- 279,-279,-

149,-149,-

Při koupi  2 balení granulí Whiskas 
získáte misku ZDARMA. 

Výdej v našem informačním centru.



(ilustrační foto)
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Svíčka  válec 
adventní, 4 ks, 4 x 6 cm, 
různé barvy

4 x 8 cm, různé druhy 
39,90

Svíčky čajové 
100 ks, bílé, bez vůně

Keramická svítící 
zvířátka
LED 6,9 x 6,3 x 8,5 cm, různé druhy

náhradní baterie do led osvětlení a 
dekorací AG13/LR44, 12 ks  29,90

59,59,9090

49,49,9090

299,-299,-

99,99,9090

39,39,9090

59,59,9090 29,29,9090

159,-159,- 399,-399,-

499,-499,-

249,-249,-119,-119,-

Svícen 
dřevěný vnitřní, čirý 7 žárovek, 

svícen oblouk 7 žárovek  229,-

Vánoční osvětlení
venkovní
čiré, 40 ks žárovek

vnitřní 99,90
barevné, 50 ks mini  žárovek  

Láhev na olej Olive 
250 ml, dekorovaná, skleněná, 

500 ml 49,90

4 dílná sada misek v košíku 
Black Olive   179,-

Jídelní sada 
18 dílů, různé dekory

Sada Bianca 
7dílná servírovací 
5 dílná sada Bianca
4x miska, 1x košík  299,-
12dílná čajová sada Bianca
649,-

Čajová sada
3dílná 
hrnek 340 ml, tácek, sítko na čaj, 
různé druhy 

2dílná sada hrnků, různé druhy 
119,-

Sada hrníčků 
100 cl, 6 hrnků + podtácků

220 cl   129,-
konvička + hrnek   99,90

Vánoční osvětlení 
barevné, 20 žárovek vnitřní, 
vánoční osvětlení čiré, 
50 žárovek,

vnitřní 89,90

Světelná síť 
160 žárovek pro vnitřní 
i venkovní použití

cena za sadu

cena zakus

249,-249,-

49,49,9090

Do vyprodání zásob
max. 20 kusů

v hypermarketu.

Do vyprodání zásob
max. 20 kusů

v hypermarketu.

Do vyprodání zásob
max. 100 kusů

v hypermarketu.

79,79,9090

599,-599,-
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499,-499,-2.790,-2.790,-

479,-479,- 299,-299,-

499,-499,-

399,-399,-

299,-299,-

Pekáč s víkem 
nerezový 33,5 x 24 cm, 

38,5 x 23,5 cm    499,-

Sada nádobí Presto 
11 dílů vyrobena z prvotřídní 
nerezavějící oceli, opatřena 
extra silným sendvičovým 
dnem a ergonomickými úchyty, 
sklonerezové poklice

Krájecí prkénko 
28 x 20,5 x 1,8 cm

40,5 x 30,5 x 1,8 cm  199,-
50 x 35,5 x 1,8cm      299,-

Grilovací pánev 
28 cm,  nepřilnavý povrch

Pánev Wok 
s poklicí  28 cm,
nepřilnavý povrch

Strojek na nudle
mechanický 
rozválí těsto v šesti možných 
tloušťkách plátů, krájí těstoviny 
ve dvou šířkách (2 a 6,5 cm)

Sada nožů 
5 ks 
s barevným tefl onovým povrchem

Lžička 
14 cm Krtek
hrnek 6 cm Krtek   79,90
talíř 21cm Krtek    99,90

Cestovní hrnek 
Avanza 460 ml 
různé barvy
cestovní hrnek bez ucha 0,4 l, 
různé barvy  139,-

Termoláhev 
umělá hmota 0,25 l
využití v domácnosti, prohřeje postel, 
bolavá záda i klouby, 
termoláhev Vašek v košili červená 
129,-
termoláhev set s ponožkami    179,-

Tlakový hrnec
Magnum 
3,5 l vyroben z vysoce kvalitní 
nerezavějící oceli, extra 
sendvičovým dnem
5 l   1190,-
7 l   1290,- 

999,-999,-

99,99,9090

39,39,9090 99,99,9090

49,49,9090

1.490,-1.490,-
3.990,-3.990,-

Pánev So Tasty 
26 cm
možnost použití kovového 
kuchyňského náčiní

28 cm   499,-
wok 28 cm   599,-

699,-699,- 549,-549,- 599,-599,-

679,-679,-

Do vyprodání zásob
max. 25 kusů

v hypermarketu.

Do vyprodání zásob
max. 20 kusů

v hypermarketu.

Do vyprodání zásob
max. 20 kusů

v hypermarketu.

Do vyprodání zásob
max. 18 kusů

v hypermarketu.

Do vyprodání zásob
max. 10 kusů

v hypermarketu.

Do vyprodání zásob
max. 12 kusů

v hypermarketu.

Do vyprodání zásob
max. 40 kusů

v hypermarketu.



249,-249,-89,89,9090

Do vyprodání zásob
max. 5 kusů

v hypermarketu.

Domácí potřeby
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- 50  %

399,-399,-

159,-159,- 299,-299,-
Koš na čisté prádlo
59 x 39 cm, 
různé barvy

Koš na špinavé 
prádlo 
60 l, 
různé barvy

Sušák na topení
Viva Dry Quick
6 m sušící šňůry, 
určen na topení a balkón, 
maximální zátěž 8 kg

59,59,9090

Regál 
se 3 zásuvkami
29 x 38 x 60,5 cm

se 4 zásuvkami 399,- 
29 x 38 x 78 cm 299,-299,- 699,-699,-

Sušák na prádlo 
Viva Dry Pink Comfort 
délka pro sušení 16 m, 
170 x 53 cm rozložený, 
vhodný i na venkovní 
použití

Ultramax mop classic

Ultramax kbelík se ždímacím košem    199,-

Žehlicí prkno 
Viva Express XXL
 žehlicí plocha 122x44cm, 
s pohyblivým držákem 
kabelu a elektrckou 
zásuvkou

Korrekt Houbová utěrka 
3 ks

5 ks    34,90
antibakteriální 
houbová utěrka 
3 ks    24,90

Kolíčky 
na prádlo 
dřevěné 24 kusů

plastové 24 ks   14,90 
plastové 50 ks   39,90

Globus Dóza plastová 
460 ml

900 ml     59,90
1400 ml   69,90

Korrekt smeták 
s tyčí, červený nebo hnědý

Smeták Mustang 
s tyčí, přírodní vlas   199,- 

12,12,909012,12,909039,39,9090 49,49,9090

1.245,-1.245,-

  Vezměte si Ultramaxmop + kbelík 
a u pokladny zaplatíte pouze 499,-

Odpadkový koš 
pedálová, 16 l, 
různé barvy 179,-179,-

249,-249,-

699,-699,-

2.490,-2.490,-

Do vyprodání zásob
max. 20 kusů

v hypermarketu.
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Sněžítko se jménem

Když vaří táta

1. KOSTÝM MIKULÁŠE  299,-
2. PYTLOVÁ PUNČOCHA  49,90
3. ANDĚLSKÁ KŘÍDLA S PEŘÍM  99,90
4.  VÁNOČNÍ ČEPICE S COPÁNKY  29,90

5. MASKA ČERT LUCIFER  199,-
6. TELESKOPICKÉ VIDLE ČERTA     49,90
7. SVÍTÍCÍ ROHY ČERTA 49,90
8. - 10. PLYŠ, různé druhy a velikosti  149,-

Foukací fi xy 
8 ks

Míchací fi xy 
3 ks, 6 barev

Vánoční papír 
2m x 70 cm

5m x 70 cm  39,90 

99,99,909099,99,9090

329,-329,-149,-149,-19,19,9090

Papír, knihy, hračky

1.

2.

3.
4.

5.

6.
7.

8.

9.

10.

390,-390,-



bez dekorace

cena setu
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5.990,-5.990,-

Energetická třída A+

Energetická třída A+

6.990,-6.990,-

1.390,-1.390,-1.490,-1.490,-

799,-799,-499,-499,- 899,-899,-

999,-999,-

5.790,-5.790,-

Vysoušeč vlasů
Studio Dry CV4212
2000 W, 3 stupně nastavení 
teploty a rychlosti, studený 
vzduch pro fi xaci účesu, 
koncentrátor vzduchu

Horkovzdušný kartáč
Brush Ionic Elite CF8052
1000 W, 3 nástavce, ionizace, nástavec 
pro koncentraci vzduchu při sušení, 
velký kartáč Ø 30 mm, malý kartáč 
Ø 28 mm   Gril R-251

1250 W, termostat (5 pozic), 
rozebíratelný na 4 části, 
praktická madla, 
vyjimatelný tác

+

Sekáček potravin
R-525
400 W, objem 0,5 l, nerezový 
sekací nůž, funkce: řeže, míchá, 
seká, bezpečnostní pojistka

Holicí strojek
HQ 6946/16
kombinace systémů Refl ex Action a 
CloseCut, technologie Super Lift && 
Cut, systém Refl ex Action, nezávisle 
plovoucí, výklopný zastřihovač, 
výměnné holicí hlavy HQ56 
 

Elektrický sporák
CS 100 MW
4 varné zóny, ukazatel zbytkového 
tepla, odkládací prostor sklopný, 
rošt, energetická třída B, rozměry 
(v x š x h) 85 x 50 x 60 cm 
 

Kombinovaná chladnička
RCC0166GW8N
objem 175 l / 65 l, spotřeba energie 0,65 kWh/24h, 
třída mrazení: ****,  rozměry (v x š x h) 
166 x 55 x 58 cm
  

Kombinovaná chladnička
FCT 185
objem 241/84 l, spotřeba  0,77 kWh/24 hod., mrazicí 
výkon 6 kg/24 hod., rozměry (v x š x h) 
185 x 59,8 x 61 cm

Kávovar
Cafi ssimo
kapslový kávovar, 3 tlaky 
pro spařování, odnímatelná 
odkapávací miska, nádoba 
na vodu 1,5 l, automatické 
vypínání, tryska pro napěňování 
mléka, černé a červené provedení Minipračka 

MP301M
3 kg prádla, zabudovaný 
časovač, výpustní hadice, 
příkon 240 W, přidáte pouze 
teplou vodu a prací protředek, 
rozměry (v x š x h) 
47 x 35 x 36 cm

50 cm

1.190,-1.190,-

2.490,-2.490,-

7.990,-7.990,- 7.990,-7.990,-
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Při zakoupení chladničky RCC0166GW8N 
obdržíte karton piva Kozel 24 ks x 0,5 l 
ZDARMA. Výdej v našem informačním centru.

Do vyprodání zásob
min. 5 kusů

v hypermarketu.

Do vyprodání zásob
min.25 kusů

v hypermarketu.
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Nabíječ baterií + baterie
PB520GS+4xGP
ReCyko AA 
nabíjí 2 nebo 4 baterie, 
doba nabíjení 2:20 hod, 
4 ks baterií, 
ReCyko+ AA součást balení, 
ochrana proti přebíjení baterií

USB Flashdisk
TF10
16 GB Black , USB 2.0

HD DVB-T rekorder
Andromeda
2x HD Tuner,  TimeShift, 4 místný LED, Dolby Digital Plus,
 Full HD 1080p, USB MKV, HDMI 1.3, plně kompatibilní 
s MPEG-G HD/MPEG-4 SD/AVC/H.264 HP@L4, 
obrazový režim 4:3PS/4:3LB/16:9/ Auto, rozlišení 576p, 
720p, 1080i, 1080p     

Budík
BD-505 B
LED displej, funkce SNOOZE, záložní baterie, 
AC adaptér 230V / 50 Hz 

RBD 610 R    599,-

Radiomagnetofon
TRC 551 A3 s CD/MP3
FM/AM  tuner, MP3, WMA, CD, LCD display, horizontální, vkládání 
CD, kazetová mechanika

Roadrunner 500     2990,- 

Kamera do auta
RoadRunner 300
HD rozlišení 720 p, elektronický 
stabilizátor obrazu, podpora SD karty 
až 32 GB, pozorovací úhel 120°, 
LCD 2.0“ TFT, zobrazení data a času, 
detekce pohybu, sekvence nahrávání 
(2/5/15min)   
 

Vysílačka
MT115 
8 kanálů, dosah až 5 km, 
varovné vyzvánění, 
8 úrovní hlasitosti, 
2 ks 

Mobilní telefon
Ego
dobře čitelný display, kovový rám, 
velká tlačítka, SOS tlačítko, FM Radio, 
svítilna, paměť na 100 SMS, seznam 
na 250 kontaktů, hovor až 2 hodiny, 
provoz až 150 hodin   
  

Mobilní telefon 
Phatnom
vodotěsný, plovoucí, Bluetooth, FM rádio, 
svítilna, váha 86 gramů, baterie: 650 mAH 
Certifi kace IP57, provozní doba: 180 minut, 
pohotovostní stav: 130 min, 1,44“ barevný 
display    
    
 1.390,-1.390,-

1.690,-1.690,-

1.190,-1.190,- 499,-499,-

399,-399,-

899,-899,-

599,-599,-699,-699,-

499,-499,-

1.990,-1.990,-

1.190,-1.190,-

269,-269,-

999,-999,-

799,-799,-
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Klenoty, šperky

699,-699,-2.590,-2.590,-1.990,-1.990,-

3.990,-3.990,- 2.690,-2.690,-

349,-349,- 299,-299,- 399,-399,-

399,-399,- 499,-499,- 199,-199,-

2.290,-2.290,-

Digitální fotoaparát
Nikon S2600
14 Mpx, 5x optický zoom, 6,9 cm/2,7“ LCD displej, 
stabilizace obrazu, HD video, funkce panorama a detekce obličeje, 
ISO až 3200, Li- Ion akumulátor,
SD/SDHC/SDXC 

Digitální fotoaparát
Casio N20
16,1 Mpx, 6,9 cm/2,7“ LCD displej, designové provedení 
pro muže, 5x optický zoom, 
funkce rozpoznání obličeje, 
vlastní portrét, Make-up, 
HD video, SD/SDHC/SDXC

Elektronická cigareta 
eGO Wulcan 1300

Náplně Equites e-Liquid 10 ml
různé příchutě   49,90

Při koupi elektronické cigarety eGO 
Wulcan 1300 obdržíte jednorázovou 

elektronickou cigaretu ZDARMA. 
Výdej na pokladně v klenotech.

Zlatý prsten Zlaté šperky 
Přívěsek  2290,-
Náušnice 2690,-

Zlaté náušnice  

Náušnice

Náušnice

Prsten

Přívěsek

Stříbrné  přívěsky

Ocelový náramek 

Manžetový knofl ík
ocelový

Kravatové spony
ocelové
různé druhy

Stříbrné náušnice Stříbrné šperky
Prsten 399,-
Náušnice 499,-

585/1000585/1000 585/1000

925/1000 925/1000 925/1000

cena za  pár

999,-999,-



-30 %

-30 %

-30 %
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129,-129,-
4 kusy = 1 cena10 párů = 1 cena

Ponožky 
pánské, dámské
100% bavlna, barva černá, 
bílá, šedá, velikost 36 – 47

Dámská 
podprsenka
90% polyamid, 10% elastan, 
barva bílá, černá, tělová, 
různé velikosti

Pánské boxerky
100% bavlna, různé barvy, 
velikosti 6 – 1099,99,9090

99,99,9090

599,-599,- 199,-199,-999,-999,-

1.590,-1.590,- 699,-699,-

399,-399,-

199,-199,-

129,-129,-

199,-199,- 299,-299,-

399,-399,-

Sportovní 
softshellová bunda 

 zn. Kariban+
módní střih šitý pro pohodlné 
nošení, lehká, extra komfortní 

prodyšná a voděodolná, 
nepromokavá až do 8000 mm 

celopropínací zip, 
dvě boční kapsy na zip

na 
vybraná 
dámská 
a pánská 
trička 

na veškerý sortiment 
dámských sněhulí

na značkové zboží Bellinda 
(sleva se nevztahuje na zboží 

z našeho katalogu)

platí od 27.11. do 3. 12. 2012.

platí od 27.11. do 3. 12. 2012.

platí od 27.11. do 10. 12. 2012. 199,-199,-

149,-149,-

795,-795,- 499,-499,-

Dětské 
punčocháče
thermo
80% bavlna, 15% 
polyamid, 5% elastan, 
pruhované, 
velikost 98 – 140

Kotníková obuv 
pánská
vhodná do města i do přírody, 
protiskluzová podrážka, 
různé druhy a barvy

Set kojenecký
80% bavlna, 20% polyester, 
různé barvy, velikosti 56 – 80

Kotníková obuv 
dámská
pohodlná obuv, 
různé druhy a barvy

- 50  %

- 50  %

- 66  %

- 40  %

Jeans 
dámské a pánské
dámské jeans klasického střihu
s 5 kapsami, rovné nohavice, pohodlná 
výška sedu, volný střih, snadná péče, 
materiál: 95% bavlna, 5% elastan   
pánské jeans klasického stylu 
s 5 kapsami, komfortní střih, normální 
šířka pasu a boků, rovné nohavice, 
100% bavlna    
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349,-349,-

129,-129,-399,-399,-

299,-299,-

299,-299,-

399,-399,-

129,-129,-299,-299,-

69,69,9090

129,-129,-
199,-199,-

Prostěradlo 
jersey a froté
různé barvy, 

rozměr 100 x 200 

Ložní set
přikrývka a polštář
25% polyester, 75% viskoza
rozměr 70 x 90 cm, 
140 x 200cm

Vánoční program
Polštář vločka
100% polyester, různé barvy
rozměr 45 x 45cm
   

Deka ovečka
100% polyester, různé barvy
rozměr 150 x 200 cm
   

Pyžamo 
pánské, dámské

100% bavlna, 
různé druhy,

 barvy a velikosti  

Župan 
různé barvy a velikosti

Osuška
100% bavlna, různé barvy
rozměr 70 x 140 cm

Dětská osuška 
100% bavlna, různé motivy
rozměr 70 x 140 cm

Ručník
100% bavlna, různé barvy
rozměr 50 x 100 cm

Deka vločka
100% polyester,  různé barvy
rozměr 150 x 200 cm 

rozměr 180 x 200 cm 

399,-399,-

699,-699,-

199,-199,-

399,-399,-

199,-199,-

299,-299,-

199,-199,-
599,-599,-

99,99,9090



Rozvoz po celé ČR ZDARMA
+ vybrané služby za poplatek
             platí u takto označených výrobků
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Nábytek, dekorace

Šatní skříň
Fokus 75085
dvoudveřová půlená 
(š x h x v) 79 x 49 x 175 cm, buk

Manažerské 
křeslo 

Toreador
šíťované, černá barva

Lůžko
Maxima
s úložným prostorem, (š x h x v) 205 x 97 x 70 cm, 
masiv borovice lakovaná, včetně roštu

Kuchyňská linka
Lenka
šíře 180 cm, dub sonoma

Matrace 
PREZIDENT
200 x 90 x 19 cm, vysoce luxusní trapézová 
matrace z PUR pěny a kokosovláknité desky, 
nosnost do 120 kg, vyšší  tuhost matrace, 
potah ALOE  VERA s antibakteriální úpravou 
možnost praní 
do 40°C

ERIKA standard   999,-

999,-999,-

1.290,-1.290,-1.190,-1.190,-

3.990,-3.990,- 2.390,-2.390,-

129,-129,-

88,88,909099,99,9090

89,89,9090

cena od

cena od

cena 
za roli od

(ilustrační foto 
po renovaci)

Kobercové 
předložky
100% Polyester,
různé barvy

70 x 140 cm  1.090,-
140 x 200 cm  2.690,-

Dekorační těsnění do oken 
a dveří
různé druhy

(ilustrační foto)

(ilustrační foto)

Tapety
papírové, 
vinylové, 
vliesové

různé druhy

Klasik Color
vnitřní disperzní akrylátová vodouředitelná 
malířská barva, v moderních odstínech 
1,5 kg                    89,90 
4 kg                     219,- 
7 kg+1 kg navíc   299,- 
(1 kg od 37,38 Kč)

Záclonové tyče 
kovové 
průměr 19 mm, různé délky

Příslušenství  od 54,90

(bez matrace a dekorace)

(bez pracovní desky, baterie, dřezu, spotřebičů a dekorace)

3.190,-3.190,-
horní a dolní skříňky 

60 cm  1.390,-

180 cm
60 cm
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Sanita

Masážní podložka do vany 
„Bublík“
120 x 38 cm, silné vzduchové čerpadlo 450 W 
s vícefunkčním ovládacím panelem, dálkové 
ovládání s držákem, 250 cm dlouhá vzduchová 
hadice, masážní 
podložka, napětí: 
110 – 230 V

Stojan 
na toaletní papír 
s WC štětkou
chrom

WC sedátko
„Štěňata“
MDF-lakované

1.390,-1.390,-

199,-199,-

299,-299,-
699,-699,-

4.990,-4.990,-

(b
ez

 W
C 

se
dá

tk
a)

Masážní box
Paris
90 x 90 cm, včetně příslušenství, nízká vanička
stříbro/smoke glass

10.990,-10.990,-

Koupelnová sestava
ANGEL-85

85 x 51 x 185 cm, skříňka v demontu, 
lakovaná/bíláZrcadlo s osvětlením 

Angel L 80    1.500,-
Skříňka pod umyvadlo 
Angel D 85     1.890,-
Umyvadlo Aruva 85 k sestavě   
1.600,-

(b
ez

 a
rm

at
ur

y)

Wc kombi s keramickou 
nádržkou
odpad spodní a zadní, bílý 

1.190,-1.190,-

1.490,-1.490,-

2.390,-2.390,-

8.790,-8.790,-

289,-289,-

449,-449,-899,-899,-

599,-599,- 599,-599,-

Baterie 
vanová nástěnná
série Titania Neon
páková, bez příslušenství, 
rozteč 10 cm a 15 cm, 
chrom

Baterie 
umyvadlová/dřezová
série Titania Neon
páková, ramínko 20 cm, 
rozteč 10 cm a 15 cm, 
chrom

Baterie 
dřezová stojánková
série Titania Neon
páková, chrom

Polička závěsná
2 police, chrom,
(š x h x v)
45 x 26 x 54 cm

se sklem    399,-

Baterie 
vanová do bytových jader
série Titania Neon
páková, bez příslušenství, 
rozteč 10 a 15 cm, 
chrom

5 LET
ZÁRUKA

5 LET
ZÁRUKA

5 LET
ZÁRUKA

5 LET
ZÁRUKA

Do vyprodání zásob
min. 50 ks

v každém Baumarktu.
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Osvětlení, topení, elektroinstalační materiál

Stojací lampa
DELTA
satin chrom/bílá, 
bronz/bílá,
výška 178 cm,
2x E27/15 W 
+ 1x E14/9 W

Spínací hodiny
analogové a digitální
bez s IP 44

Set dálkově ovládaných 
zásuvek
max. zatížení 1150 W,
dosah působnosti ovladače 
25 m, IP 20, obsah balení: 
3 zásuvky, ovladač

Stropní svítidlo
NAPOLI
3x E27/40 W 

Stropní svítidlo
ARCHIMEDES
5x E27/40 W 

Závěsné 
svítidlo
VICTORIA
5x E27/40 W 

Závěsné 
svítidlo
ANTIK
5x E27/60 W,
různé druhy

Stropní svítidlo
ROMA
3x E27/40 W 

1.090,-1.090,-

1.490,-1.490,- 1.290,-1.290,-

1.790,-1.790,-

1.890,-1.890,-

1.890,-1.890,-

299,-299,-

799,-799,- 799,-799,-

299,-299,-999,-999,-79,79,9090
cena od

Infrazářič a konvektor 
2 v 1
R-8010
2400 W, 4 možnosti nastavení: 
600/1200/1800/2400 W, 
úspora energie až o 30%, rychlý 
tepelný účinek, ochrana proti přehřátí, 
nastavitelný termostat, tichý provoz

Meteostanice
WS2200

čas řízen rádiovým signálem DCF77, 
možnost bezdrátového příjmu 

venkovní teploty až ze tří čidel, 
max. a min. vnitřní i venkovní teploty, 

vlhkosti vzduchu, kalendář, fáze 
měsíce, napájení adaptérem nebo 

bateriemi

Závěsné svítidlo
FRANCESCA
5x E14/40 W, 
chrom, bronz

3x E14/40W   699,-
Stolní lampa  349,-
Nástěnné svítidlo 299,-

Při koupi 
infrazářiče
obdržíte 

halogenový zářič 
ZDARMA. 

Cena bude u pokladny 
odečtena .

Při koupi 
meteostanice
obdržíte 1 ks 

hodinek Huyndai
v hodnotě 499 Kč  

ZDARMA. 
Výdej v našem 

informačním centru.

5x E14/40 W
1.990,-

Teplovzdušný 
ventilátor
Ardes 451
2000 W, termostat

Olejový radiátor
9 žeber, 3 stupně nastavení 
800 W/1200 W/2000 W, 
termostat

5x E14/40 W   2.290,-

1x E27/60 W      749,-
2x E14/40 W   1.290,-
3x E14/40 W   1.490,-

nástěnné
svítidlo 
1x E27/60 W  
499,-
1x E27/60 W 
699,-
3x E14/40 W 
1.390,-

899,-899,-

1.990,-1.990,-
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Pr
ah

a-
Če

rn
ý 

M
os

t

Zimní sezóna, elektronářadí

299,-299,-

333,-333,- 12.690,-12.690,-2.890,-2.890,-

2.390,-2.390,-

1.690,-1.690,-

3.990,-3.990,-

499,-499,-

499,-499,-

36,36,9090
cena od

Zimní nářadí
různé druhy

Pracovní 
rukavice 
na zimu
COLDPRO
vhodné např. pro manipulaci 
se zmrzlým dřevem, 
různé velikosti
179,-

Nůžky 
housenice

1,5 m, na vysoké větve

Sněhová fréza
HECHT 9551
2stupňová benzínová 
fréza s pojezdem, 
motor OHV 4 takt, 
výkon: 5,5HP, šířka 
záběru: 56 cm, výška 
záběru: 51 cm, pojezd: 5 rychlostí 
dopředu a 2 rychlosti vzad, 
hmotnost: 72 kg

Sněhová fréza
HECHT 9161
elektrická, sériový komutátorový 
motor s vysokým záběrovým 
momentem, který zajišťuje, že stroj 
pracuje i pod vysokým zatížením 
bez zastavení motoru, příkon 1600 W, 
záběr 40 cm, odhoz sněhu 
až 200 m3/hod., hmotnost 14,2 kg

Úhlová bruska 
BF850
kotouč 115 mm, 
500 W

Opalovací pistole
BF 1000
1000 - 2000 W, 
300 - 600°C

Příklepová vrtačka
KR705K
700 W, sklíčidlo 13 mm, plynulá 
regulace otáček do 3100/min., 
postranní rukojeť, v kufru

6.666,-6.666,-
8.990,-8.990,-

2.990,-2.990,-

Štípač dřeva 
ZI-HS4
1,5 kW, štípací síla 4 t, 
štípací  průměr 50 – 250 mm, 
štípací délka 400 mm

Kolébková pila 
WP400N
2,2 kW, 2860 ot./min., 
kotouč 400 x 30 x 3 mm, 
max. průměr polena 125 mm, 
kolébka s prodloužením 75 cm 
a zpětnými zachycovači

Při koupi vrtačky 
obdržíte 30dílnou 

sadu vrtáků ZDARMA.
Součástí balení.

Řetězová pila
McCulloch CS 340
benzinová, výkon: 1,8 kW, točivý moment: 12400 ot./min., 
nádrž oleje: 0,2 l, 
nádrž paliva: 0,25 l, 
lišta: 35 – 40 cm, 
hmotnost: 5,2 kg

+ ZDARMA 



NAKUPUJTE VYBRANÉ VÝROBKY 

A ZÍSKEJTE PENÍZE 

NA DALŠÍ NÁKUPY

+ 500 Kč

1. Vyberte si výrobek označený symbolem dárkové karty. 
2.  Při placení na našich pokladnách získáte automaticky 

spolu s pokladním dokladem kupon.
3.  Po předložení kuponu a pokladního dokladu v našem 

informačním centru získáte dárkovou kartu Globus.
4.  Vaše karta bude nabita podle hodnoty zakoupeného 

výrobku na 50–500 Kč.
5.  Pokud již dárkovou kartu Globus máte, stačí 

na základě kuponu a pokladního dokladu požádat 
o její dobití na příslušnou hodnotu.

 Tato akce platí: 30. 11.–2. 12. 2012
  7. 12.–9. 12. 2012
  14. 12.–16. 12. 2012
6.  Vaši kartu Globus můžete používat k placení 

v hypermarketu, Baumarktu, mycí lince 
i čerpací stanici Globus.

Prodloužený víkend v Globusu se vyplatí!
Od pátku do pondělí   30. 11.–3. 12. 2012.
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799,-799,-
Korrekt 
Sáčkový vysavač
V - 8711
1400 W, regulace výkonu, indikace 
plného sáčku, automatické navíjení 
kabelu, kabel 5 m
*Na pokladně Vám budou odečtena 
3 balení vysavačových sáčků 
Korrekt V8711

1.390,-1.390,- 999,-999,-

999,-999,-

*K vysavači sáčky 
na rok zdarma

Pánská obuv 
značky Nike
kombinace kůže a syntetika, 
odlehčená podrážka s velkou 
fl exibilitou,
různé druhy a barvy

Paprika zelená
volná 
1 kg 19,19,9090

39,90393939 09099090009090

- 50  %


	HR_01_48_12_prcm_titul
	HR_02_48_12_glob_rez
	HR_03_48_12_prcm
	HR_04_48_12_glob_ OZ
	HR_05_48_12_glob_pulty
	HR_06_48_12_glob_cers
	HR_07_48_12_glob_cers
	HR_08_48_12_glob_cers
	HR_09_48_12_glob_suche
	HR_10_48_12_glob_trv
	HR_11_48_12_glob_nap.1
	HR_12_48_12_glob_nap2
	HR_13_48_12_glob_drog1
	HR_14_48_12_glob_drog2
	HR_15_48_12_glob_dom1
	HR_16_48_12_glob_dom2
	HR_17_48_12_glob_dom3
	HR_18_48_12_glob_pap+hracky
	HR_19_48_12_glob_elek_b
	HR_20_48_12_glob_elek_cer
	HR_21_48_12_glob_fus
	HR_22_48_12_glob_tex1
	HR_23_48_12_glob_tex1
	HR_24_48_12_glob_nab_deko_BM
	HR_25_48_12_glob_sanita_BM
	HR_26_48_12_glob_eli_BM
	HR_27_48_12_prcm_camp_eln_BM
	HR_28_48_12_prcm_zadni

